Analég elektronika vizsga - szamitasok 2015.07.01.
Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. A C=10 uF kapacitast kondenzator kapcsaira t=0 idépontban f=1kHz frekvenciaju, 1,=3A amplitudoja
szinuszos aramot kotottiink, elétte a kondenzator iires volt. Szamitsa ki a kondenzator fesziiltségét és a
benne felhalmozott energia mennyiségét az els6 és a masodik félperiodus végén (T/2, T)!
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2. Az abran bemutatott kapcsolasban t=0 el6tt a tranzisztor ki volt kapcsolva, ezt kdvetden bekapcsoltuk.
Az lin aramforras arama folyamatosan 30 mA. Mikor éri el a kondenzator fesziiltsége a 20 V-ot? Rajzolja

meg a kondenzator fesziiltségének idddiagramjat bejeldlve a jellegzetes pontokat. A tranzisztor
bekapcsolt allapotban révidzarnak tekinthetd.

(20 pont)
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3. A Hall-féle szenzor a bal oldali diagramnak megfeleld fesziiltségjelet képez a mért aram fliggvényében
(Vh=f(I)). A bemutatott kapcsolas feladata, hogy a jobb oldali diagramnak megfeleld fesziiltségjelet

képezzen az aram fliiggvényében (Vo=1(1)). Hatarozza meg az Rx és a Vref értékeket. A miiveleti erésitd
idealisnak tekinthetd.

(20 pont)
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Tantargyfelel6s: Burany Nandor



| spit iz analogne elektronike — ra¢unski deo 01.07.2015.
Broj indeksa: Broj poena:

Ime:
(max. 50)

1. Naizvode kondenzatora kapacitivnosti C=10 uF u trenutku t=0 se prikljuci sinusna struja frekvencije
f=1kHz i amplitude I,=3A. Izratunati napon kondenzatora i energiju akumulisanu u njemu na kraju prve

i druge poluperiode (T/2, T)!
(10 poena)
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2. U prikazanom kolu pre t=0 tranzistor je bio isklju¢en, posle toga je ukljuc¢en. Struja strujnog izvoralin je
sve vreme na 30 mA. U kom momentu ¢e napon kondenzatora posti¢i vrednost od 20 V? Nacrtajte
vremenski dijagram napona kondenzatorai obeleziti karakteristi¢ne tacke. U uklju¢enom stanju tranzistor

Se moze smatrati kratkim spojem.
(20 poena)
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3. Hall-ov senzor formira napon u zavisnosti od struje (Vh=f(l)) prema levom dijagramu. Zadatak
prikazanog kolaje daformiraizlazni napon u zavisnosti od struje prema desnom dijagramu (Vo=f(l)).

Odrediti vrednosti Rx i Vref. Operacioni pojacavac se smatra idealnim.

(20 poena)
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Predmetni nastavnik: Nandor Burany



